

明星慈善不应是笔糊涂账



莹观评

张莹

碰上个较真的人,李亚鹏的慈善账就不明不白了:2006年11月所有关于嫣然天使基金成立的报道,均称是“李亚鹏王菲夫妇捐出100万元设立嫣然天使基金”,然而账上没有这笔钱;2009年12月,嫣然天使基金筹得北大药业物资5000万元,不仅2009年嫣然捐赠清单中不存在5000万元的捐赠记录,而且2006年到2012年全部捐赠清单中,都不存在单笔或累计5000万元的捐赠记录;被授予“嫣然之星”称号的著名男演员邓超,没有捐款记录;就连王菲的好朋友刘嘉玲、陈家瑛、伊能静的数百万捐款记录,账上都没有——这样算来,这四处敛来的慈善款,难道成了一笔糊涂账?

从去年年底至今,爆料人周筱赟多次质疑李亚鹏及嫣然天使基金!周筱赟曾经向主管部门申请公开北京嫣然天使儿童医院成立的验资报告、注册资金的实际来源、接受境外资金报告。之后,他收到朝阳区卫生局、朝阳区民政局的答复,均为“不予公开”,理由是涉及“个人隐私”,并称征求嫣然天使儿童医院意见后对方不同意公开。我看到这个回应的第一感觉就是官方潦草得很,甚至觉得里面有猫腻:公众有质疑了,

跟李亚鹏较上了真的周筱赟又爆新料:“有证据证明嫣然天使基金侵吞明星和机构高达5500万的财物。”周筱赟的爆料是真,是假?都被逼问到这个份上了,李亚鹏抑或慈善机构,该给大家一个明白账了!

你说是“个人隐私”不宜公开,这算什么理由?对于一个二线演员,他5000万的建院资金哪里来的,这不难说清楚吧?明星利用影响力做慈善,这是好事。然而这些年屡屡传出诈捐消息,把一说成十,把物资模糊成钱,让人对他们的慈善动机产生怀疑。李亚鹏因女儿的天然残疾,而成立了一个慈善基金,以此帮助更多像他女儿这样的孩子恢复容颜,这是一个大好事。这么多年下来,的确帮助了一些孩子,但其中的问题也暴露出来:慈善拨款建了个医院,这医院是营利的还是纯慈善的?李亚鹏本人还兼顾自己房产公司和慈善项目的法人,这本身就违规,很容易让人联想到他的公司以慈善的名义逃税;更令人不解的是,国内其他救治唇腭裂的公益组织的人均手术成本是5000元,而李亚鹏的嫣然天使基金却热衷和专业隆胸的民营整形医院合作,人均唇腭裂手术成本高达9.9万。

这些显而易见的质疑,李亚鹏都没

有说清楚,回应更是没有底气。看搪塞不过去了,又说追究爆料人诽谤的法律责任。想来,爆料人一而再再而三地向李亚鹏叫板,如果李亚鹏理直气壮,应该早就把周筱赟告上法庭了。爱心,还是贪心?都被逼到这个份上了,李亚

鹏抑或慈善机构,该给大家一个明白账了!

把账算清楚,这是给善良的人们最基本的交代。



田亮想送森碟去学戏

不担心女儿过早成名

近日,田亮叶一茜夫妇现身天津卫视《国色天香》录制现场,作为节目的特别来宾,叶一茜也首次演唱黄梅戏《女驸马》。作为现在名气已经超过父母的“森碟”也备受关注,田亮和叶一茜在接受采访时称有心让“森碟”去接受传统戏曲,但感觉这个行业太辛苦了,是否能够坚持还要看“森碟”自己的兴趣。



本报记者 邱祎

“森碟”随时可以
回到原来的生活

自从《爸爸去哪儿》爆红,“森碟”接拍广告、做代言、出席晚会……也引来外界“将孩子过度消费”的声音,田亮对此不回避地表示:cindy只要不反对我就愿意去和大家分享她的成长。现在在家里,特别是在幼儿园里,老师的方式还是比较好的,大家都是平等的。所以她一点变化都没有,还是保持你们看到的cindy的性格,“每一次我通过微博或者其他有任何机会的时候还是会传递cindy的一个成长。我觉得她只要不反对我就愿意去和大家分享她的成长。如果有一天她说爸爸我觉得不好,我不想这样,很无聊。我就会让她从此过自己的生活。”

田亮告诉记者,女儿cindy很喜欢音乐,现在让她接触一下中国的传统艺术也不错。至于会不会让女儿学戏,田亮笑着说他觉得戏曲这个行业确实太残酷了,很辛苦,成功率低,有可能未来



就业更难。但是如果女儿能喜欢,父母对孩子永远都会给予最大的爱。

没想到让她
通过这种方式成名

女儿是不是适应现在生活的变化,田亮表示:“还好吧,因为去到哪里我们也都对她照顾得比较好。比如在机场,有喜欢她的朋友想合影,特别是孩子,Cindy要愿意跟他们照相,我们挺支持的。她认为:我参加了这个节目上电视了,大家都认识我了!所以很正常。然后快快乐乐的,有要合影的,我去跟他们照个相;没有呢,她也挺高兴的。”

女儿现在的风头几乎盖过了自己,对此田亮很坦然:“作为父母都会希望自己的孩子要胜过自己。没想到的是她通过这样的方式。当时我对孩子的想法就是她能学到更多的东西,做一个好人。过快乐的、平安的生活觉得可能就超越我了,她有快乐的童年,有好的温暖的家庭。当然奢侈一点希望她能出色。”

《催眠大师》发海报
徐峥演神秘大片

本报讯(记者 倪自放) 万达影视日前宣布,由陈正道执导,徐峥和莫文蔚主演的年度大片《催眠大师》即将上映,并正式曝光了该片“神秘版”海报。

在《催眠大师》的最新海报上,徐峥以往荒诞、夸张的表情,被一副严肃面孔替代,紧闭的嘴唇和略皱的眉头,以及脸上呈现的棱镜折射后的重影,处处透着神秘的气息,甚至有些酷。出品方介绍,《催眠大师》中的大师就是徐峥饰演的徐瑞宁,他擅长催眠疗法,是心理治疗大师,而影片中的莫文蔚有某种看穿生死和时间的超能力,徐峥就要用催眠术,进入莫文蔚的思维,寻找破解的答案。

《倍儿爽》歌词
被指低俗

本报讯(记者 倪自放) 春晚上,大张伟唱红了《倍儿爽》,虽然这首歌成了红遍街头巷尾的洗脑神曲,但却一次次让大张伟站在了舆论的风口浪尖,从假唱话题开始,到被质疑抄袭,大张伟都以自己独有的幽默方式化解。不过,日前这首《倍儿爽》被网友指出包含不良暗示,影响恶劣。

之前大张伟接受采访说腾格尔的《桃花源》的MV画面有不良暗示。没几天,就有自称是小学老师的网友指出:“他还敢说《桃花源》,他的这首《倍儿爽》一点也不干净,里面有不少让人浮想联翩的敏感词和不良暗示的元素。甚至在小学生中造成了恶劣的影响。”对于被指低俗,大张伟方面在接受采访时表示不回应。

张红梅举办
美术作品展

本报讯(记者 陈文进) 2月18日,青年艺术家张红梅新作展在济南怡文轩美术馆举行,本次展览共展出张红梅新近创作的50余幅当代美术作品。

张红梅是山东工艺美院教师,近年来创作的饱含民族元素的综合材料绘画作品受到国际艺术界和收藏界的关注。据此次展览的策展人意大利文化艺术中心主席桑福先生介绍,这批作品在济南展览结束后将赴莫斯科、法国和意大利巡展。

《乡村爱情圆舞曲》
网络播放量超两亿

本报讯(记者 倪自放) 赵本山率领“赵家班”众弟子主演的《乡村爱情》系列第7部《乡村爱情圆舞曲》正在四大卫视以及优酷、土豆同步热播。截至目前,《乡村爱情圆舞曲》在优酷、土豆双平台累计播放量超过2亿,并以每日近2000万的新增播放量持续攀升。

延续7部、200多集的《乡村爱情》系列,堪称国内“长寿剧”,记者获悉,《乡村爱情》系列将继续以每年一部的频率拍到第十部。